

新北市立永平高中 110 學年度生命感恩月「感飢 12 跨年齊飢！」

Slogan & Logo 複選作品(1 班一票從以下作品票選)

編號	創作者	創作理念	Slogan & Logo
1	△○○	<p>對於生命和飢餓我第一想到的是非洲的小孩，有的只能吃樹皮，而有的甚至丟了自己的性命。所以我畫了一個孩童蜷縮著身子，而身旁的白鯨媽媽也展現了自己的和愛和溫暖，即使牠的身體裡充滿著人類的垃圾，卻也給了一絲曙光。我希望藉由這幅畫表達出每個生命都應該被珍惜，不分高貴低賤。</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 樹木象徵的活力、生機。 2. 動物象徵的愛和痛苦、溫暖。 3. 小孩象徵的被飢餓或痛苦纏身的人。 4. 背景採用深色想突顯光芒和溫暖的感覺。 	
2	●■○	<p>為了貼合「飢餓」的主題，以「鱷」魚諧音「餓」來當 logo 主體，張大的嘴是飢餓的象徵，為了讓它是可愛的而不是恐怖的，嘴巴顏色選得較溫和。</p> <p>Slogan 是先帶入「跨年齊飢」的主題，此活動是為了關愛並給予幫助給需要的人，所以第二句寫了「向愛前行」，表示活動目的正是正在向愛前行。</p>	

3	○○○	<p>也許在我們嫌棄食物、浪費食物的同時，世界上有很多人卻正因沒食物吃而煩惱，不知道下一餐在哪？</p> <p>透過感受飢餓的體驗，我們能稍微理解糧食危機人民的身心感受，發揮人溺己溺、人飢己飢的精神。</p> <p>希望大家齊心對抗餓勢力，讓飢餓從世界上消失。</p>	
4	◆○○	<p>利用線條勾勒出人以及心，象徵著參加飢餓十二這場活動，簡單平凡的行動就可以夠貼近身邊的時事和需要幫助的人，標語選用「永平齊飢，擁抱奇蹟」，發想於本次主題—跨年齊飢，希望能讓全校永平師生都一起響應這次的活動，除了跨年之外，更一起創造了這份別有意義的回憶。</p>	
5	◆○○	<p>以永平吉祥物小熊，紫色毛皮加上頭頂茄子代表永平人，嘴中的愛心也代表了用愛填滿你的胃，張開雙手擁抱飢餓身邊充滿愛，炯炯有神的表也表現了活力與熱情。</p> <p>「齊飢有你，獨一無餓」永平師長們共同參與飢餓 12 能創造奇蹟，也能為世界上挨餓的孩童們貢獻一份力。</p>	